Mpnmepbl peweHnsa 33434 Ha PacTBopsI

Bapuanr 1

K 40 r pactBopa conu ¢ maccoBoii gomneit 20% mo6aBunu 60 M1 Bojbl. BEIUKMCINTE MacCOBYIO 1010 COJH B
IIOJIly4EHHOM PacTBOpE.

Pewenue:

IMYCTh Macca UCXOIHOI0 PacTBOPA — My.pal, MACCOBAS JOJISA COIM B UCXOJHOM PACTBOPE — (1,

TOI'/Ia Macca MOJIYYCHHOTO PacTBOPA - My pa2, MACCOBAS 01 COJIM B IOJIYYCHHOM PAcCTBOPE — M2
JaHo:

Mp-pa1= 40 T 1. Haxonum Maccy coiu B UICXOAHOM PacTBOpE, T.€. Mgy

w1 = 20%:0,2 Me1 = Mppar ® @1 = 40 e 0,2 =8r

V (H20) 10622, = 60 Mt 2. T.K. 100aBIIsieM K MICXOTHOMY PacTBOPY BOJY, TO HCXOJHAS Macca COJH HE MEHSIETCS
Mg =M =8

w7y -?% 3. HaxoauM maccy moay4eHHOro pacTBOpa, Te. My pan

Mpy-pa2 = Mypa1 + M (H0); m (H0)=p @V (H,0) = 1r/mn @ 60 M= 601
Mypa2 =40 + 60 =100 ¢
4. HaxouM MaccCoBYIO JIOJIFO COJIH B TIOJIy4EHHOM PacTBOPE, T. €.

2 = Meo / Mypa2 © 100%

®; =8/ 100 @ 100% o, = 8%

Bapuant 2

N3 40 r pactBopa conu ¢ maccoBoit goieit 20% Bbmapunan 10 M BoJbl. BerancanTs MaccoByto 10110 COJIM B
MOJIyYEHHOM PacTBOpE.
Pemenue:
IMYCTh Macca UCXOJHOI0 PacTBOPA — My.pal, MACCOBAsS JOJIS COJIM B UCXOJHOM PAcTBOPE — (1,
TOI'/Ia Macca IOJTY4YEHHOTO PACTBOPA - My.pa2, MACCOBAS JOJISA CONM B MOJYYEHHOM DPAaCTBOPE — (2
Hano:
Mppai=40 T 1. Haxonum maccy coJii B UCXOAHOM PacTBOPE, T.€. Mgy
o1 = 20%=0,2 Mc1 = Mp-pal ® @1 = 40 e 0,2 =8r
V (H20)upmap. = 10 M~ 2. T.K. B3 HCXOAHOTO PACTBOPA BHIAPHIN BOJAY, TO HCXOJHAS Macca COJIHM HE MEHseTcs
Mt =M =81
®2-?7% 3. Haxonum Maccy MOIy4eHHOIO pacTBOpa, Te. Mp-pa
Mp-pa2 = Mp-pa1 - M (H20); m (H0)=p eV (H0)=1r/ma @ 10 Mmn=10T
Mppa2 =40-10=30T
4. HaxoauM MaccoBYIO JOJII0 COJIM B TIOJIYyYEHHOM PacTBOPE, T. €. 02
®2 = Me2 / Mp-pa2 @ 100%
w2 =8/ 30 @ 100% w2 =27%

Bapuanr 3

K 40 r pactBopa conu ¢ maccoBoii goneir 20% nobasunu 20 T 3TOH e coyii. BeraucanTs MaccoByto OO COJU
B [TOJIyUEHHOM pacTBOpeE.

Pemenue:

IMYCTh Macca UCXOTHOIO PacTBOPA — My.pal, MACCOBAS JOJIS CONM B HCXOJHOM PACTBOPE — (1,

TOI'/Ia Macca MOJTy4YE€HHOIO PaCTBOPA - My_pa2, MACCOBAS JOJIS CONM B MOJYYEHHOM DPAaCTBOPE — 02

Hano:

Mppa1=40 T 1. Haxonum mMaccy cojid B UCXOJHOM PacTBOpE, T.€. Mc¢y

o1 = 20%=0,2 Mc1 = Mppa1 ® W1 = 400 0,2=8r

MCpogas, = 20 T 2. T.K. K UCXOJIHOMY pPacTBOpPY JA00ABWJIHU COJb, TO IOJyYEHHas] Macca COJU
M2 = Me1 + MCropas =8 +20 =281

®2-?7% 3. Haxonum Maccy IoJyd4eHHOIO pacTBOpa, Te. Mp-pa2

Mp-pa2 = Mppai + MCpogas = 40+20=60T
4. HaxoauM MaccoBYIO JOJIO COJIM B TIOJIYYEHHOM PacTBOPE, T. €. 02
®2 = Me2 / Mp-pa2 ® 100%
o = 28/ 60 @ 100% 02 =47 %



